委　　任　　書

茲委任○○○事務所授權指定會計師辦理委任人（○○○公司）民國○○○年度財務報告之查核簽證事宜，約定如下：
1、 工作目的及範圍：
○○○年度財務報表之查核簽證
本事務所受託查核  貴公司民國○○○年度之財務報表，包括民國○○○年十二月三十一日之資產負債表，暨民國○○○年一月一日至十二月三十一日之綜合損益表、權益變動表、現金流量表，以及財務報表附註（包括重大會計政策彙總）。本事務所藉此委任書確認對本查核案件之承接及瞭解。
本事務所查核財務報表之目的，係對財務報表整體是否存有導因於舞弊或錯誤之重大不實表達取得合理確信，並出具查核報告。合理確信係高度確信，惟依照審計準則執行之查核工作無法保證必能偵出財務報表存有之重大不實表達。不實表達可能導因於舞弊或錯誤。如不實表達之個別金額或彙總數可合理預期將影響財務報表使用者所作之經濟決策，則被認為具有重大性。
2、 會計師查核財務報表之責任：

本事務所將依照審計準則執行查核工作，並遵循會計師職業道德規範。本事務所依照審計準則查核時，運用專業判斷並保持專業上之懷疑。本事務所亦執行下列工作：
（1） 辨認並評估財務報表導因於舞弊或錯誤之重大不實表達風險；對所評估之風險設計及執行適當之因應對策；並取得足夠及適切之查核證據以作為查核意見之基礎。因舞弊可能涉及共謀、偽造、故意遺漏、不實聲明或踰越內部控制，故未偵出導因於舞弊之重大不實表達之風險高於導因於錯誤者。
（2） 對與查核攸關之內部控制取得必要之瞭解，以設計當時情況下適當之查核程序，惟其目的非對  貴公司內部控制之有效性表示意見。本事務所對查核過程中所辨認與財務報表查核攸關內部控制之顯著缺失，將以書面形式與  貴公司溝通。
（3） 評估管理階層所採用會計政策之適當性，及其所作會計估計與相關揭露之合理性。
（4） 依據所取得之查核證據，對管理階層採用繼續經營會計基礎之適當性，以及使  貴公司繼續經營之能力可能產生重大疑慮之事件或情況是否存在重大不確定性，作出結論。本事務所若認為該等事件或情況存在重大不確定性，則須於查核報告中提醒財務報表使用者注意財務報表之相關揭露，或於該等揭露係屬不適當時修正查核意見。本事務所之結論係以截至查核報告日所取得之查核證據為基礎。惟未來事件或情況可能導致  貴公司不再具有繼續經營之能力。

（5） 評估財務報表（包括相關附註）之整體表達、結構及內容，以及財務報表是否允當表達相關交易及事件。
即使本事務所已依審計準則適當規劃及執行查核， 惟因查核及內部控制均受先天限制，故仍存有無法偵出某些重大不實表達之風險。
3、 管理階層之責任及適用之財務報導架構
本事務所之查核係以  貴公司管理階層認知並瞭解其所負下列責任為基礎：

1、 依照國際會計準則編製允當表達之財務報表。

2、 維持與財務報表編製有關之必要內部控制，以確保財務報表未存有導因於舞弊或錯誤之重大不實表達。
3、 使本事務所得以：
(1) 接觸  貴公司管理階層所知悉與財務報表編製攸關之所有資訊（例如紀錄、文件及其他事項）。
(2) 基於查核目的而向  貴公司管理階層要求額外資訊。
(3) 接觸  貴公司適當人員以取得必要之查核證據，且該接觸未受限制。
本事務所將要求  貴公司管理階層就查核攸關事項所作之聲明提出書面聲明，此係查核工作之一部分。

本事務所期待  貴公司人員於查核過程中充分配合。
4、 期後事項

貴公司管理階層同意就查核報告日後至財務報表發布日前所獲悉可能影響民國○○○年度之財務報表之事實，告知本事務所。
5、 報告
本事務所預期依照審計準則700號「財務報表查核報告」附錄一情況三之格式及內容出具查核報告，惟該報告之格式及內容可能須根據查核結果作部分修改。
6、 酬金計算：

(1) 工作酬金：

　　受任人對酬金之計算，以實際參加工作人員職等之費率及耗用時間為基礎。工作目的及範圍經核計酬金為新台幣（以下同）○○元整。以上酬金如因查核工作遭遇重大問題，致使工作時數增加甚多時，當商請委任人於瞭解實情後，酌予調高。
(2) 代墊費用：

受任人承辦委任事項所代墊之費用，包括差旅費、報告打字、裝訂、影印等，由受任人檢據向委任人請付，委任人如數歸墊。
(3) 工作酬金支付方式：

工作目的及範圍公費計為○○元整，於交付交付年度財務報告書時收取。
7、 其他事項：

(1) 依據公司法第二十條準用第二十九條規定，會計師之委任須有董事過半數之同意。

(2) 委任事項如因委任人因素致使受任人無法作公正詳實之查核簽證者，得通知委任人終止本契約，其按工作進度應給付之酬金仍應如數給付。
(3) 委任人同意受任人將查核報告副本逕送財團法人金融聯合徵信中心建檔。

(4) 除第一條所述之委任事項外，若因委任人或政府機關之要求而增加之服務，其新增服務之公費另議之。
委任書一式二份，由受、委雙方各執一份。
委  任  人：○○○公司
代  表  人：○○○
地      址：
受　任　人：○○○事務所 ○○○ 會計師
事務所地址： 

電　　  話：
中華民國   年 月 日
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